

HUMÁN TAGOZAT

Jellemzője: A *humán irányultságú csoport* diákjai emelt óraszámban tanulják a történelmet, valamint a magyar nyelvet és az irodalmat.

Kiknek ajánljuk: Ezt a képzési formát elsősorban azoknak ajánljuk, akik különös érdeklődést mutatnak a **humán tantárgyak** iránt és/vagy **jogi, közgazdasági, államigazgatási, bölcsészettudományi, tanári**, valamint a **médiával és kommunikációval** kapcsolatos pályákon szeretnének továbbtanulni, ahol a történelem, illetve a magyar nyelv és irodalom az **érettségi/felvételi** tárgy.

A humán osztályainkban folyó oktatás

Változó világunkban egyre fontosabb szerepet töltenek be a társadalomtudományok. Ugyanakkor iskolánk jellegéből adódik, hogy felkészíti tanulóit a felsőfokú tanulmányokra. A **humán tagozattal** gimnáziumunk ezt a kettős igényt igyekszik kielégíteni, amennyiben magyar nyelv és irodalomból, illetve történelemből a kétszintű érettségi követelményeinek megfelelő, mélyebb, átfogóbb ismeretek nyújtására és készségalapú tudás megszerzésére biztosít lehetőséget.

A történelmet, valamint a magyar nyelvet és az irodalmat a négy év során mindvégig **emelt óraszám**ban, **kis létszámú, 14-18 fős csoportokban** tanulják a diákok, lehetővé téve a tananyag megértő elsajátítását, az összefüggések alaposabb áttekintését, az emelt szintű érettségi vizsgákra történő felkészülést. Célunk nem az



ismeretanyag mennyiségi növelése, hanem az elmélyült, alapos tanulás segítése, az írásbeli és szóbeli kommunikációs készség célzott fejlesztése. Diákjaink rendszeresen részt vesznek tanulmányi versenyeken, amelyeknek elsődleges célja ugyancsak az egyéni és szociális készségeik fejlesztése. A tagozat törekszik tanórán kívüli, a diákok számára élményt jelentő tanulási módszerek alkalmazására és az együttműködésre más oktatási és kulturális intézményekkel (SZTE BTK, Móra Ferenc Múzeum, Csongrád-Csanád Megyei Levéltár, Szegedi Nemzeti Színház).

Külön is szeretnénk felhívni a figyelmet a **Radnóti Tavaszi Kulturális Fesztiválra**, ahol mindenki megmutathatja, miben - zenében, táncban, színjátásban, versírásban, versmondásban - tehetséges.

A tagozat szakmai munkájában fontos szerepet tölt be a **Tudomány hete**, amelyen neves történészek, irodalmárok, kutatók tartanak előadásokat diákjaink számára.



A tagozat eredményességét mutatja, hogy tanulóink sikeresen szerepelnek az OKTV-n és más országos versenyeken, és felvételt nyernek az általuk kiválasztott felsőoktatási intézménybe.